
市民 資料４③

カテゴリ 件数 割合
全　体 1,574 100.0

思う 79 5.0

やや思う 430 27.3

あまり思わない 590 37.5

思わない 125 7.9

わからない 339 21.5

無回答 11 0.7

カテゴリ 件数 割合
全　体 1,574 100.0

自分や身近な人が芸術文化活動をしており、活動しやすい環境だと思うから 93 5.9

まち全体として芸術文化活動についての周囲からの評価が高いと感じるから 117 7.4

芸術文化関連のイベントが多く開催されるから 250 15.9

有名アーティストの出身地だから 58 3.7

学校の部活動が盛んだから 168 10.7

市民として芸術文化に触れる機会があまりないから 631 40.1

柏市の芸術文化活動について周囲の評判をあまり聞かないから 516 32.8

わからない 238 15.1

その他 51 3.2

無回答 44 2.8

カテゴリ 件数 割合
全　体 1,574 100.0

音楽 695 44.2

無回答 348 22.1

その他 235 14.9

文化財・歴史 95 6.0

美術 63 4.0

生活文化 46 2.9

現代的な芸術文化 39 2.5

舞台 38 2.4

演芸 11 0.7

文芸 4 0.3

カテゴリ 件数 割合
全　体 1,574 100.0

思う 627 39.8

やや思う 544 34.6

あまり思わない 251 15.9

思わない 53 3.4

わからない 63 4.0

無回答 36 2.3

４．芸術文化についてお尋ねします

問24～26は“柏市の芸術文化活動”についてお答えください
問24　あなたは、柏市は芸術文化活動が盛んだと思いますか。（○は１つ）

問25　問24で選んだ理由は何ですか。（○は３つまで）

問26　あなたが柏市で盛んだと思う活動は何ですか。（○は１つ）

柏市に限らず“芸術文化全般”としてお答えください
問27　あなたは、芸術文化を鑑賞したいと思いますか。（○は１つ）



カテゴリ 件数 割合
全　体 1,171 100.0

吹奏楽 275 23.5

クラシック 290 24.8

合唱 46 3.9

昭和歌謡 51 4.4

ジャズ 86 7.3

ロック 67 5.7

Ｒ＆Ｂ 17 1.5

Ｊ－POP 136 11.6

Ｋ－POP 49 4.2

ダンスミュージック 37 3.2

アニメソング 36 3.1

ボーカロイド 17 1.5

その他の音楽活動 11 0.9

演劇 184 15.7

ミュージカル 248 21.2

オペラ 25 2.1

雅楽 17 1.5

民謡 8 0.7

日本舞踊 8 0.7

バレエ 37 3.2

ダンス 38 3.2

伝統芸能 101 8.6

その他の舞台活動 6 0.5

絵画 249 21.3

彫刻 16 1.4

工芸 53 4.5

写真 63 5.4

デジタルアート 38 3.2

その他の美術系活動 2 0.2

落語 99 8.5

漫才 47 4.0

その他の演芸活動 2 0.2

茶道 17 1.5

華道 15 1.3

香道 5 0.4

書道 34 2.9

その他の生活文化活動 1 0.1

俳句 6 0.5

短歌 3 0.3

小説 13 1.1

詩 2 0.2

その他の文芸活動 - -

建造物や遺跡 111 9.5

埋蔵文化財 35 3.0

その他の文化財、歴史系活動 4 0.3

漫画 29 2.5

アニメ 44 3.8

映画 220 18.8

その他 3 0.3

無回答 128 10.9

カテゴリ 件数 割合
全　体 1,574 100.0

思う、または現在活動中である 153 9.7

やや思う 475 30.2

あまり思わない 491 31.2

思わない 212 13.5

わからない 141 9.0

無回答 102 6.5

問29　あなたは、芸術文化活動を始めたり、参加したりしたいと思いますか。（○は１つ）

問27で「１．思う」「２．やや思う」と回答したかたにお尋ねします
問28　あなたは、今後どのような分野の芸術文化を鑑賞したいですか。（○は１～49のなかから３つまで）



カテゴリ 件数 割合
全　体 628 100.0

吹奏楽 64 10.2

クラシック 77 12.3

合唱 55 8.8

昭和歌謡 25 4.0

ジャズ 31 4.9

ロック 26 4.1

Ｒ＆Ｂ 6 1.0

Ｊ－POP 24 3.8

Ｋ－POP 11 1.8

ダンスミュージック 15 2.4

アニメソング 8 1.3

ボーカロイド 3 0.5

その他の音楽活動 14 2.2

演劇 36 5.7

ミュージカル 31 4.9

オペラ 7 1.1

雅楽 7 1.1

民謡 1 0.2

日本舞踊 4 0.6

バレエ 11 1.8

ダンス 34 5.4

伝統芸能 20 3.2

その他の舞台活動 6 1.0

絵画 125 19.9

彫刻 10 1.6

工芸 65 10.4

写真 58 9.2

デジタルアート 33 5.3

その他の美術系活動 - -

落語 25 4.0

漫才 4 0.6

その他の演芸活動 2 0.3

茶道 46 7.3

華道 42 6.7

香道 14 2.2

書道 80 12.7

その他の生活文化活動 5 0.8

俳句 15 2.4

短歌 11 1.8

小説 13 2.1

詩 6 1.0

その他の文芸活動 1 0.2

建造物や遺跡 84 13.4

埋蔵文化財 42 6.7

その他の文化財、歴史系活動 3 0.5

漫画 16 2.5

アニメ 17 2.7

映画 65 10.4

その他 4 0.6

無回答 39 6.2

問29で「１　思う、または現在活動中である」「２　やや思う」と回答したかたにお尋ねします
問30　あなたは、今後どのような分野の芸術文化に参加または活動したいと思いますか。（○は１～49のなかから３つま
で）



カテゴリ 件数 割合
全　体 844 100.0

きっかけや機会がない 429 50.8

学校や仕事などで時間がない 237 28.1

関心がない 216 25.6

仲間がいない 137 16.2

費用がかかりすぎる 135 16.0

育児や介護などで時間がない 111 13.2

その他 45 5.3

子供を連れていけない 35 4.1

無回答 24 2.8

夜間に行われていない 18 2.1

施設でのバリアフリーなどの対応が不十分 8 0.9

カテゴリ 件数 割合
全　体 844 100.0

時間を自由に選びやすい内容であるもの 370 43.8

市が主催の体験会などで、無料で参加できるもの 249 29.5

特になし 187 22.2

活動費が安く済むもの 181 21.4

オンラインで場所を選ばずにできるもの 130 15.4

イベント時におけるボランティアとして、気軽に参加できるもの 128 15.2

託児付きのもの 54 6.4

無回答 34 4.0

その他 11 1.3

カテゴリ 件数 割合
全　体 1,574 100.0

ホームページ（ウェブサイト） 695 44.2

新聞・雑誌・ポスター・チラシ 596 37.9

ＳＮＳ 410 26.0

テレビ・ラジオ 301 19.1

動画配信サービス（YouTube など） 279 17.7

知人より 224 14.2

特にない 214 13.6

メール配信サービス 81 5.1

無回答 39 2.5

その他 18 1.1

カテゴリ 件数 割合
全　体 1,574 100.0

心の癒し、元気になるもの 1,112 70.6

自己啓発のため（教養を深める） 552 35.1

非日常の体験（特別感） 459 29.2

教育（子どもの情操教育など） 201 12.8

おしゃれなもの 62 3.9

高尚・上品なもの 122 7.8

いきがい・健康 395 25.1

コミュニケーションの場 295 18.7

まちづくり（まちの活性化） 125 7.9

その他 26 1.7

無回答 43 2.7

問29で「３．あまり思わない」「４．思わない」「５．わからない」と回答したかたにお尋ねします
問31　あなたが芸術文化活動を始めたり、参加したいと思わない理由は何ですか。（○は３つまで）

問32　あなたは、どのような形態であれば芸術文化活動に関わりたいと思いますか。（○は３つまで）

全てのかたにお尋ねします
問33　あなたは、芸術文化関連の情報を主にどのような方法で得ていますか。（○は３つまで）

問34　あなたは「芸術文化」についてどのようなイメージを持っていますか。（○はいくつでも）



カテゴリ 件数 割合
全　体 1,574 100.0

とても思う 716 45.5

思う 725 46.1

あまり思わない 55 3.5

思わない 5 0.3

わからない 41 2.6

無回答 32 2.0

カテゴリ 件数 割合
全　体 1,574 100.0

学校における公演などの鑑賞 980 62.3

学校における演劇などの創作体験 386 24.5

音楽、舞踊、茶華道、書道、美術などのワークショップ（体験教室）の開催 529 33.6

市内の文化施設（文化会館、学習センター、美術館など）における鑑賞や活動支援 522 33.2

市内で行われる文化的行事（文化祭やアート展など）の充実 334 21.2

住んでいる地域の芸能や祭りの継承 352 22.4

歴史的な建造物や遺跡などの見学ツアー 261 16.6

建造物や遺跡・歴史資料の保存活用 132 8.4

その他 24 1.5

無回答 61 3.9

カテゴリ 件数 割合
全　体 1,574 100.0

興味を持っている 362 23.0

やや興味を持っている 644 40.9

あまり興味を持っていない 403 25.6

興味はない 121 7.7

無回答 44 2.8

カテゴリ 件数 割合
全　体 1,574 100.0

歴史上の人物の生き方・人間ドラマ 559 35.5

権力闘争・戦争 114 7.2

庶民生活の変化 535 34.0

文化・宗教・思想史 269 17.1

政治・経済史 151 9.6

国家成立との関係性 115 7.3

諸外国との関わり 119 7.6

お住まいの身近な地域社会の歩み 596 37.9

その他 15 1.0

特になし 324 20.6

無回答 56 3.6

カテゴリ 件数 割合
全　体 1,574 100.0

お住まいの身近な地域の見学ツアー 407 25.9

市内全域を対象とする見学ツアー 487 30.9

歴史展示会（古写真や文化財・書画など） 372 23.6

歴史ものづくり体験会（まが玉・土器・伝統工芸品など） 281 17.9

地元伝統食の調理・試食会 278 17.7

時代衣装の着付け体験・散策ツアー 117 7.4

歴史講演会 254 16.1

歴史ボランティア（ガイド・写真整理など） 71 4.5

その他 11 0.7

特になし 387 24.6

無回答 55 3.5

問36　あなたは、次世代に芸術文化を伝えていくために、柏市はどのような取組をすることが大切だと思いますか。（○
は３つまで）

問37　あなたは、歴史という分野についてどれくらい興味を持っていますか。（○は１つ）

問38　あなたは、柏の歴史のどのようなテーマに興味がありますか。（○はいくつでも）

問39　あなたは、歴史・文化財系のイベントとして、どのようなものに参加してみたいと思いますか。（○はいくつで
も）

問35　あなたは、次世代を担う子どもたちにとって芸術文化の鑑賞や活動は大切だと思いますか。（○は１つ）



カテゴリ 件数 割合
全　体 1,574 100.0

10歳代 36 2.3

20歳代 97 6.2

30歳代 208 13.2

40歳代 281 17.9

50歳代 305 19.4

60歳代 267 17.0

70歳以上 363 23.1

無回答 17 1.1

カテゴリ 件数 割合
全　体 1,574 100.0

無回答 136 8.6

田中 120 7.6

増尾 114 7.2

柏中央 112 7.1

光ケ丘 92 5.8

わからない 91 5.8

高田・松ケ崎 82 5.2

南部 77 4.9

富勢 65 4.1

豊四季台 65 4.1

新富 65 4.1

柏の葉 63 4.0

旭町 58 3.7

松葉 56 3.6

風早北部 51 3.2

風早南部 48 3.0

富里 47 3.0

永楽台 45 2.9

酒井根 42 2.7

藤心 40 2.5

西原 39 2.5

新田原 38 2.4

手賀 28 1.8

カテゴリ 件数 割合
全　体 1,574 100.0

自営業・事業主・農業 89 5.7

勤め人（会社や公的機関など） 582 37.0

パート・アルバイトなど 268 17.0

家事専業者 184 11.7

学生 64 4.1

無職 274 17.4

その他 19 1.2

無回答 94 6.0

問43　現在の職業をお答えください。（○は１つ）

６．最後に、ご自身のことについてお尋ねします

５．全体についてお尋ねします

問41　年齢をお答えください。（○は１つ）

問42　お住まいの地域はどちらですか。（○は１つ）



カテゴリ 件数 割合
全　体 1,574 100.0

就学前の子ども 179 11.4

小学生の子ども 200 12.7

中学生の子ども 115 7.3

高校生以上の子ども 307 19.5

配偶者 978 62.1

65歳以上の高齢者 292 18.6

介護や介助の必要な方 71 4.5

いずれもいない 193 12.3

無回答 96 6.1

カテゴリ 件数 割合
全　体 1,574 100.0

０点 7 0.4

１点 16 1.0

２点 28 1.8

３点 53 3.4

４点 57 3.6

５点 193 12.3

６点 151 9.6

７点 261 16.6

８点 331 21.0

９点 215 13.7

10点 103 6.5

無回答 159 10.1

問44　同居しているかたに次のかたは含まれていますか。（○はいくつでも）

問45　あなたは、普段の生活でどの程度、幸福度や満足度を感じていますか。「とても感じる」を10点、「全く感じな
い」を０点として、採点してください。（○は１つ）


